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SLOVO 
STAROSTKY 
 

Milí spoluobčané, 

po létě, které nám přineslo spoustu 
dní s tropickými teplotami, jsme 
vstoupili do podzimu. Každé roční 
období má své kouzlo. K podzimu 
nepochybně patří krásně zbarvené 
listí na stromech. Již se těším na pod-
zimní procházky krajinou prodchnuté 
trochou té nostalgie. 

Stejně jako se mění příroda kolem 
nás, měníme i my prostředí, ve 
kterém žijeme. V letošním roce 
dojde k demolici zchátralého domu 
č. 25. Na tuto akci jsme získali dotaci 
od Ministerstva pro místní rozvoj 
z Programu revitalizace území. Bohu-
žel u dalších žádostí o dotace jsme 
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nebyli úspěšní. Naše žádost na Mo-
dernizaci a výstavbu multifunkčního 
sportovně kulturního areálu skončila 
až 149. za vybranými projekty. S ohle-
dem na to, že se jedná o finančně 
náročnou akci, nejsme schopni ji bez 
dotací zrealizovat. Předpokládaný 
rozpočet je cca 15 000 000,- Kč. Pro-
jekt ale samozřejmě neskončí v šuplí-
ku. Budeme se pokoušet o dotace 
v dalších letech. Dílo rozdělíme na 
více menších etap a budeme to zkou-
šet touto cestou. Projektu si velice 
ceníme, považujeme ho za zdařilý 
a byla by velká škoda ho nezreali-
zovat. Vznikl ve spolupráci s hosti-
šovským spolkem Baobaby z.s., který 
mu vdechl základní vizi. Koncept 
připravil Viktor Karlík, Ludmila 
Temelová a Martin Hart. Ten pak do 
architektonické studie zpracovala 
projekční kancelář K Projekt Kročil 
a Belžík s.r.o. z Luhačovic. V areálu 
bude 5 základních objektů: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Koupací biotop - jezírko - 
využívá a adaptuje stávající 
hasičskou nádrž, systém bude 
fungovat na principu cirkulace 
vody v uzavřeném okruhu. 

 Dětské hřiště a mobiliář. 
 Hřiště s venkovním modulovým 

polypropylenovým víceúčelo-
vým povrchem s možností 
zalednění v zimním období. 

 Objekt zázemí pro venkovní 
oslavy s plachtovitým zastřeše-
ním a dřevěným podiem a pro-
vozní objekt s malým bufetem, 
WC. Zastřešení bude ploché 
s vegetační střechou. 

 Hasičská dráha bude travnatá. 
Voda pro hasičský sport bude 
odebírána z podzemní nádrže, 
kam budou napojeny svody ze 
střechy kulturního domu a ze 
střech objektů tvořících zázemí 
hřiště. 

Pokračování na str. 2 
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10. výročí instalace Křížové cesty nad Hostišovou jsme chtěli 
přímo na místě oslavit 2. září, počasí však bylo proti (odpoledne 
napršelo 20 mm), a tak jsme Křížovou cestu vzpomenuli téhož 

dne při děkovné mši v kapli Navštívení Panny Marie. 


